

美國軍機三次降落臺灣 不是爲了“送包裹”



7月19日，一架美軍C-130運輸機降落臺灣桃園機場。這已是美國軍機近兩個月來第三次在臺灣上演“快閃”鬧劇。中方多次就此表示強烈反對並發出嚴正警告，中國人民解放軍保持高度戒備態勢，將採取一切必要措施，堅決粉碎任何“臺獨”圖謀。

美國近期不僅自己打“臺灣牌”，還鼓動其盟友頻頻在涉臺問題上搞小動作，意圖炒熱臺海局勢。臺灣民進黨當局抗疫不力，爲轉移島內沸騰的民怨，孤注一擲執意引狼入室，不斷拉高臺海危險系數。多名中美關係專家警告說，美方正在不斷推進所謂“可接受的界限”試探，這并非明智之舉，且相當危險。

7月19日上午，一架美軍C-130運輸機(民用版)從菲律賓馬尼拉機場起飛，于中午12時14分降落臺灣桃園機場。地勤人員從機上卸載了一些裝在木箱或紅色帆布袋子裏的貨品，貨品內容不明。該機于當日13時20分左右飛離臺灣。

臺灣島內媒體報道這架美軍運輸機的調門，是先高後低。《聯合報》等媒體先說“美軍C-130運輸機降落臺灣”，隨後迅速改口稱“是民用版的運輸機”，之後進一步解釋說“機上沒有任何明顯的美軍標識”，最後又異口同聲地表示，“臺灣軍方和政府機構毫不知情”，是“美國在臺協會(AIT)的包機”，目的是運送“外交包裹”。

此前的7月15日，一架C-146A美軍行政專機從日本衝繩嘉手納基地起飛，當日9時30分降落在臺北松山基地，停留34分鐘後起飛離臺。當時有報道稱，那次飛行任務也是向“美國在臺協會”運送“外交包裹”，但所有相關部門對此都無證實或否認，臺“空軍”方面也表示并未與美軍機接觸。

儘管這兩次美軍機降落臺灣打的都是“外交包裹”的旗號，但事情可能并不那麼簡單。其一，按慣例，美國政府的“外交包裹”大多交由合作快遞公司運輸，鮮有專門調派軍機從軍事基地出發執行運輸任務情況。其二，這兩次赴臺交付所謂“外交包裹”時機蹊蹺——新任“美國在臺協會”臺北辦事處處長、美國國務院前亞太副助卿孫曉雅7月12日剛剛抵臺，目前仍在居

家檢疫和健康管理期內，并未正式就任履職，因而美方并無派軍機專程運送“外交包裹”的急迫性。

美方執意“破例”派軍機入臺“送快遞”，被認爲顯然是“政治意味”大過“快遞”本身。美國海軍作戰學院中國海事研究所研究教授金來爾7月19日在美中關係全國委員會舉辦的“臺海軍力平衡變化”在線研討會上分析說，美方正在不斷推進試探“可接受的界限”，這并非一個明智的政策。在許多中國人看來，這跨越了“紅線”，是相當危險的。美方應當避免局勢升級。

金來爾教授分析說，從2016年起，美方就一直在推進一種所謂的“可接受的界限”試探，包括今年6月6日調派一架美國空軍C-17運輸機運送3名參議員“訪臺送疫苗”。金來爾教授非常擔憂地表示，美方的所謂“界限試探”是一件可怕的事情，美方對此沒有明確的“紅線”，或許又認爲中方的“紅線”不够明確，這就有可能導致“在睡夢中走向戰爭”。

觀察人士非常清楚，最近降落臺灣的三架美國飛機，雖然有的打着“行政專機”的旗號，但其實涵蓋了美軍當下使用的三大主力運輸機，且軍機出發地選擇也大有深意。其中，C-17戰略運輸機從韓國基地飛抵臺灣，C-146A從日本衝繩基地出發，C-130則從菲律賓起飛。有分析認爲，美國軍方之所以這樣安排，是有意測試向臺灣投射軍力的不同起始地，特別是從亞太地區美軍最主要的三大力量集結地日本、朝鮮半島和東南亞國家出發，以便未來“有事”時迅速“快遞”幹預力量。

此外，由于美軍更多的全球投射軍力基地集中在美國本土和關島安德森空軍基地，因而，不排除美軍會近期內反復上演向臺灣“送快遞”的動作。還有媒體稱，如果中方反應不大，美國甚至可能會派更具敏感性的軍機入臺。

民進黨當局教科書狂刪中國史 有的老師會私下補課 高中生：知道歷史才不會被洗腦

“老師會給我們看被刪掉的歷史，比如二戰、日本731的視頻，還給我們推薦《八佰》，看得我熱血沸騰，看哭了……”在民進黨當局爲了“去中國化”，狂刪教材中的中國史後，臺灣一高中生透露，老師會在私下給他們補課，讓大家了解歷史，該學生坦言，“我覺得，知道歷史你就會知道誰對誰錯，不會被洗腦。”

2019年，民進黨當局推行所謂的“108課綱”(2019年課綱)，對臺灣歷史課本中的中國史部分大刪特刪。

據聯合新聞網、中時電子報等媒體報道，原本，舊課綱的歷史科編排方式是按照年代或朝代的順序排，比如中國史分成“先秦時代”、“秦漢至隋唐”、“宋、元、明與盛清”等。

新課綱則用主題式的方式分單元，與中國相關主題僅有4個單元，“中國與東亞的交會”、“國家與社會”、“人群的移動”和“現代化的歷程”，在整體規劃上，采取“略古詳今”的原則。

武王伐紂、春秋五霸、戰國七雄、楚漢相爭、黃巾起義等重要歷史事件均被刪去，三國、南北朝等歷史時期祇字未提，漢武帝等重要歷史人物一筆帶過，祇有秦始皇及法家等內容稍有提及。同時作爲一本歷史教材，這本教科書還完全沒有提到《史記》、《漢書》等史書。

中學教師沈渝透露，中國史上最偉大的漢唐盛世基本上幾乎

消失了，帝王將相的名字也一同消失，“沒有首位平民皇帝劉邦，也沒有唯一的女皇帝武則天”。

臺灣嘉義大學應用歷史系教授吳昆財還指出，從商周到晚清的3600年歷史，該教科書一共祇花了60頁6個章節來講述，每一章正文僅1500字却要講述600年歷史。

這份課綱曾在島內引發批評，吳昆財認爲，新版教科書是“是散播仇恨的歷史觀，挑撥傷害民族感情”，內容“凌亂、不知所雲、沒有時序、沒有前因後果”，“破碎”已成了民進黨當局中國史教育的最大特色。

文化大學史學系教授王仲孚表示，新課綱歷史部分，看不到關乎中國文明起源的石器時代，夏商周三代也都沒了，“大禹治水傳說，甲骨文發現可以不知道嗎？”他痛批“根本是在胡搞，實在太荒謬”，這樣的歷史課綱，是爲了“去中國化”，“從教育角度看，這樣的歷史課綱實在很荒唐，我們的課綱怎麼可以沒有主體性？”

臺灣校長協會秘書長謝金城直言，如此安排，意識形態的政治性可能不知不覺在課綱中呈現，他呼吁課綱審議應該拋開政治上的紛擾，回到教育初衷。他認爲，將中國文化納入東亞文化，跟既定觀念差太多，學生在史觀認識上，不該“輕中華文化”，應均衡發展。

國民黨考紀會主委、律師葉慶元提到，過去在市政府服務時，

日本濱鬆市的鈴木市長對他非常友善，曾說最崇拜的歷史人物是三國的趙雲，“如今臺灣的孩子們將不再知道什麼是三國，也不會知道誰是趙雲，誰是呂布了嗎？”

近日，臺灣一網紅博主採訪一臺灣高中畢業生法蘭克，問到他關於“新課綱”實行後學生們的感受，法蘭克透露，學校的歷史課本真的太簡單了。

因此，歷史老師會私下給大家補課，讓大家了解被刪掉的歷史，“老師會給我們看二戰、731的視頻，給我們推薦大陸拍的《八佰》，看的我是熱血沸騰，看哭了。”

“我們同學看到也覺得日本好惡心，(通過私下補課)大家至少了解了歷史，不像我們現在對日本表現得很友好，完全忘記了(被欺辱的過去)，比如安倍以前去靖國神社，民進黨政府一聲都不敢吭，可是那裏面明明是殺害我們2000萬同胞的人，你一個戰敗國家怎麼還可以祭拜，照理來說，那些人都應該被送進去才對，我們的政府却一聲不吭，我覺得，知道歷史你就會知道誰對誰錯，不會被洗腦。”

法蘭克認爲，在這個過程中，“老師還是扮演很重要的角色，就算今天課綱都改了，可是該講的還是要講。”

不少臺灣網友爲該學生和其老師點贊，“有這樣獨立思考的年輕人和良心老師，臺灣就還有希望。”

“香港高考”放榜 報考內地高校人數上升

香港中學文憑考試7月21日公布2021年考生成績，本屆逾4.3萬名香港在校高中考生當中，超過四成獲得香港高校錄取最低要求的成績。同時，今年選擇到內地升學的人數有所上升。

相當于內地高考的香港中學文憑考試今年有近5萬名考生應考，其中包括43294名在校應屆高中生以及6682名自修生。香港考試及評核局數據顯示，參加本屆文憑考試的43294名在校高中生當中，17786人獲得香港高校錄取最低要求的成績。目前，香港高校大約可提供約1.3萬個特區政府資助

的大學本科名額。

香港特區行政長官林鄭月娥勉勵考生以平常心面對考試結果。她說，除了在香港升學，往內地升學也是一條出路。今年有127所內地高校參與“內地高校招收香港中學文憑考試學生計劃”(簡稱“文憑試收生計劃”)，依據香港中學文憑考試成績擇優錄取學生。

資料顯示，截至今年6月中旬，通過各種途徑報考內地高校的香港中學畢業生有約14707人，其中文憑試收生計劃有4783人進行了確認，同比上升近20%。通過參加港澳臺僑生聯招考試報讀內地

高校并已確認的學生有2341人，同比增加約17%。參加北京大學、清華大學、復旦大學、中山大學、暨南大學、華僑大學等6所個別院校招生計劃的有7583人。

負責處理文憑試收生計劃申請事宜的中國教育留學交流(香港)中心表示，文憑試收生計劃的報名人數增加，主要原因之一是香港學生對國家經濟社會發展前景有信心，特別是香港特區政府于今年初推出“大灣區青年就業計劃”，鼓勵和支持香港青年到大灣區其他城市工作和發展事業，爲年輕人帶來更大發展空間。

中英文預約電話：703-865-6276 北維精銳牙科中心 Premier Dental Arts 誠征中英文流利牙科前台和助理

竭誠致力於您和家人的口腔保健及美齒需求

余璠 牙醫博士 Fan Yu DMD, MS

- 美國 Tufts 大學牙學院優等學士畢業
- 原美國弗吉尼亞州立大學牙學院臨床研究員
- 原武漢大學口腔醫學院住院醫師

免費諮詢，精細診治，無痛親切服務
接受多種牙科保險及MEDICAID，無保險者有特價

4001 Fair Ridge Drive #303 Fairfax, VA. 22033 (近 Fair Oaks Mall, 位於 Fair Oaks Medical Building 一樓, 免費停車) www.fairfaxdmd.com

- * 成人兒童，牙科全科，牙科急診
- * 補牙拔牙，根管治療，各種假牙
- * 牙齒漂白，烤瓷貼面，美容修復
- * 人工植牙
- * Invisalign 齒列矯正 (Certified Provider)
- * Zoom! 冷光美白
- * 最新數碼X光片 (減少90%輻射照射量)
- * 全新嚴格牙科消毒設備 3-096w

马里兰州口腔诊断治疗中心 Maryland Oral Diagnosis and Therapeutics, LLC

孫弟 牙醫博士主持 Di Sun, D.D.S., Ph.D.

- 美國德州西南醫療中心口腔頰面外科專科
- 美國馬里蘭州大學臨床口腔病理專科博士
- 美國國家衛生研究院(NIH)口腔頰面研究所口腔臨床疾病診治專科研究員
- 美國GenPath Bio-Reference Lab 顧問醫師
- 三十餘年臨床經驗，原華西口腔醫學院醫師

主治：口腔頰面部牙齒/牙床感染疼痛及頰面部各科疾病的诊断及治療。
擅長：智齒拔除、人工種植牙及修復、口腔頰面部黏膜潰瘍、腫瘤色塊、疼痛及頰骨囊腫等疾病的診治；顛頰關節疾病診治

先進設備：最新頰面部數字化曲面断层及三維(3D)CT掃描器(Cone Beam CT)
接受多種PPO牙科保險 接受醫保保險Medicare, CareFirst BC/BS 等等

Tel: 301-869-8666 Fax: 301-869-8677
610 Professional Drive Suite 215 Gaithersburg, MD 20879 3-075w

無痛牙科 夏人亮 牙醫診所 Lake Center Dental Care www.DrXia.com

Joyce Xia, D.D.S. 703.444.9888 品質信譽的保证

誠聘助理

夏醫生畢業于中、美頂尖齒科學院，有二十年臨床經驗。她爲人熱情，善于溝通，治療手法嫺熟輕柔、細致、無痛。各種類型牙科手術均能于本診所內完成，深受患者的信賴與喜愛。

夏醫生診所堅守高標準的專業管理，采用國際先進儀器及優質材料，以精湛的治療技術，竭誠爲您提供全面化、個性化、家庭化的齒科服務。

46090 Lake Center Plaz #105 Sterling, VA 20165

兒童補牙 笑氣麻醉 根管治療 無金屬冠
瓷牙貼面 美容漂白 植牙修復 全套服務
拔牙手術 阻生智齒 收費合理 性比價高
急診既看 優待長者 PPO保險 參加成員
交通方便 勞登費縣 疑難特症 免費諮詢

3-061w